

Исх. № 06-22И
28.02.2022г.

Управление Минюста
по Красноярскому краю

Отчет о деятельности БФ «69 параллель» в 2021 году

Благотворительный фонд «69 параллель» осуществляет свою деятельность на территории г. Норильск.

Основной целью Фонда является формирование имущества и денежных средств на основе добровольных имущественных взносов, иных не запрещенных законом поступлений и использование их на благотворительную деятельность, направленную на создание и внедрение социальных программ и проектов, социальную поддержку граждан, пропаганду здорового образа жизни, психологическую помощь людям, содействие в организации досуга детей и молодежи, оказание материальной и иной помощи всем категориям социально незащищенных лиц независимо от национальности, гражданства и вероисповедания.

Для достижения указанных целей Фонд осуществляет следующие виды деятельности:

- благотворительная деятельность (сбор средств и т.п.) или деятельность по оказанию помощи, связанную с предоставлением социальных услуг;
- содействует в проведении психологической работы (лекций, семинаров, тренинговых занятий и индивидуальных консультаций) для решения проблем личности;
- популяризирует физическую культуру и здоровый образ жизни, создает условия для развития массовых видов спорта и туризма, организует или содействует в организации спортивных мероприятий и любительских соревнований, в том числе в игровой форме;
- занимается развитием волонтерского движения (добровольчества), повышает уровень вовлеченности молодежи в общественную жизнь;
- разрабатывает и реализует самостоятельно и совместно с другими организациями и физическими лицами информационные, культурные, спортивные, экологические, просветительские, образовательные, благотворительные и другие общественно значимые программы и проекты.

Высшим коллегиальным органом управления Фонда является Общее собрание участников Фонда.

Персональный состав высшего органа управления благотворительной организацией на конец 2020 г.:

Карасева Екатерина Николаевна (Председатель фонда);
Александрова Анна Вадимовна;
Галайда Вячеслав Валериевич;
Румянцева Евгения Николаевна.

В 2021 году Фонд вел свою деятельность согласно утвержденным благотворительным программам:

«Здоровое поколение» (Программа направлена на популяризацию здорового и экологичного образа жизни среди населения г. Норильска).

В рамках данной программы в течение всего 2021 года велась работа мастерской «Плавыпластик» по переработке пластика. В ходе проекта был проведен ряд мероприятий по сбору пластиковых отходов, налажена работа по изготовлению изделий из пластика. Финансирование проекта осуществлялось за счет собственных средств Фонда и гранта полученного в рамках Благотворительной программы «Мир новых возможностей» ПАО ГМК «Норильский никель».

Также велась работа по проекту «Клуб НКО Севера», направленного на повышение потенциала некоммерческого сектора на полуострове Таймыр. В ходе проекта работало «Бюро проката» для того, чтобы НКО могли брать в безвозмездную аренду оборудование для проведения мероприятий. Финансирование проекта осуществлялось за счет собственных средств Фонда и гранта полученного в рамках Благотворительной программы «Мир новых возможностей» ПАО ГМК «Норильский никель».

В 2021 году стартовал проект «Апрайкл – мастерская «Еще раз». В рамках данного проекта проводилась работа по популяризации вторичного использования вещей, путем проведения очных и онлайн мастер-классов, эколекций. Финансирование проекта осуществлялось за счет собственных средств Фонда и гранта полученного в рамках Благотворительной программы «Мир новых возможностей» ПАО ГМК «Норильский никель».

Кроме этого, в рамках программы «Здоровое поколение» на базе Фонда весь год вела свою работу группа «Анонимные алкоголики».

Всего на реализацию программы было израсходовано:

2 602 713,34 рубля.

«Сундук» (Программа по сбору вещевых и финансовых пожертвований и оказанию помощи гражданам Российской Федерации, проживающим на территории МО г. Норильск и г. Дудинка, имеющим принадлежность к группе социально-незащищенных слоев населения (подтверждается документально) или людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, остро нуждающиеся в дополнительной поддержке. Также Благополучателями могут выступать не только граждане, но и государственные бюджетные организации, некоммерческие организации, зарегистрированные в соответствии с законодательством РФ и осуществляющие свою уставную деятельность на территории МО г. Норильск, а также средства направляются на реализацию благотворительных программ Фонда).

В рамках программы на постоянной основе работают 2 пункта по приему и выдаче вещей, оказывается продуктовая, лекарственная и вещевая помощь лицам в тяжелой жизненной ситуации.

Также, в течение 2021 года при поддержке Фонда президентских грантов реализовывался проект «Вместе справимся» в рамках Благотворительной программы «Сундук». Цель проекта - повышение качества жизни жителей города Норильска в тяжелой жизненной ситуации путем оказания социальной вещевой, продуктовой, информационной помощи в период борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции, а также снижение риска заражения новой коронавирусной инфекцией среди работников медицинских организаций.

За 2021 г. в рамках программы была оказана вещевая 2696 людям, продуктовая и лекарственная помощь 957 людям. Также оказана помощь КГБУЗ «Городская больница №2» в виде средств индивидуальной защиты для медицинских работников.

Расходы на реализацию программы составили 7 768 641,62 рубля.

«Шаг навстречу» - благотворительная программа, направленная на оказание помощи детям, проживающим в г. Норильске и нуждающимся в лечении или реабилитации в других регионах РФ.

Были проведены 2 благотворительные ярмарки изделий ручной работы «Подарошная» в пользу благополучателей по данной программе. Также велся сбор благотворительных пожертвований на предприятиях ПАО ГМК «Норильский никель» (Корпоративная программа частных пожертвований) и на сайте фонда bf69.ru.

В рамках данной программы была оказана благотворительная помощь на сумму 1 059 087,5 рублей, 11 детям были оплачены курсы выездной реабилитации и медицинские услуги, приобретены лекарства, технические средства для реабилитации.

Также в 2021 году продолжилась реализация программы **«Безграничные возможности»** с использованием грантов Президента РФ на развитие гражданского общества (проекты «Расширяя границы», «Покоряя вершины»). Также в магазинах установлены ящики для сбора пожертвований и организован сбор средств на сайте bf69.ru.

В рамках этого проекта организованы реабилитационные услуги для детей с инвалидностью и ОВЗ в г. Норильск, в том числе гидрореабилитация, АБА-терапия, «Лыжи мечты. Ролики», «Лыжи мечты. Игры», Бобат-терапия, групповые психологические тренинги для детей и для родителей, творческие мастер-классы и новогодние поздравления на дому. В 2021 году благополучателями по этой программе стали 139 детей с ОВЗ и инвалидностью.

Общая сумма расходов на программу составила 7 669 039 рублей.

Налоговыми органами и Министерством Юстиции в 2021 году проверок не осуществлялось. Проведена аудиторская проверка бухгалтерского учета и отчетности за 2020 год, в ходе которой нарушений не выявлено.

Благотворительный фонд «69 параллель» информирует вас о намерении продолжения деятельности согласно Уставу организации в 2022 году.

Директор



Е.А. Галайда